Breimpsimurensabie MOcTh cepuu MDQ (omHodasnbie) u cepun MDS (Tpexda3zubie)
MPUMEHSIOTCS] B ICTOYHHUKAX ITOCTOSTHHOTO TOKa, YCTPOMCTBAX JIJIS 3aITyCKa
AEKTPOABUTATENCH, CBAPKE, 3apsI-Pa3psIHBIX YCTPOHUCTBAX U T.JI.

OcoOenHoctu

YU 3JIEKTPUUECKH U30JIMPOBAH OT OCHOBAHUS
COOTBETCTBYIOT MEXIYHAPOIHBIM CTaHAAPTAM
MPOCTOTA B YCTAHOBKE U MOHTUPOBAHUH
MakcuMaibHas pabouas Temmeparypa 1o 150 °C
KOMIIAKTHOCTb U MAJIbIN BEC

CTpyKTypa yCJOBHOT'O O0O3HaueHusa: M 1 2 3 4
M - MonyJsib

1 - nomrun monmyJsa (D: BBINIPAMMTEJIBHBEI IOMOIN)
2 - umcyo dasz (Q: omHa daza, S: Tpu basw)
3 - MakKCHUMaJbHHEM YCPEeIHEHHBM TOK
4 - kJjacc corjacoBaHUsg Vpry, VerM

MDQ (oxna daza)

[ 2
VRRrM 100 lesm || 1I°C || Irrm || VEMIEM | Vo || T | Rje || Tim|| Viso

Tun =y (Tc‘lAf)o Ol ka |as|ma |l A | v [me|°cw]|°C| °c
MDQ50 ?ggb 50 0.75 {|2800 |8 1.55/75 ||0.80{/9.0 {|0.550 ||150 {|2500
MDQ75 ‘1328(') 75 1.00 |5100 8 |[1.47/110 [0.80 [7.0 |0.320 ||150 [2500
MDQ100 iggb 100 1.50 ||1140 ||10 1.53/150 (|0.80 ||4.5 {|0.240 ||150 (|2500
MDQ150 ‘13286 150 250 (3180 10  [1.47/230 [0.80 3.8 [0.150 ||150 [2500
MDS (tpu ¢a3zbi)

| 2
VRRrM a0 lesm | 1I°C || Irem || VEm/lem | Veo|| T || Rje || Tim || Viso

Ty (Tc‘fo Ol kallas| ma | via | v [mellccw]|°c| °c
MDS50 ?ggb 50 0.55 ||2800 (|8 1.80/150 ||0.80 ||9.0 {|0.187 ({150 {2500
MDS75 ?ggb 75 0.75 {5100 ||8 1.80/210 |0.80 ||7.0 [|0.152 ||150 {|2500
MDS100 (15286 100 1.20 ||1140 |10 1.90/300 |/0.80 ||4.5 |[|0.152 ||150 ||2500
MDS150 ?ggb 150 1.50 ||3180 |10 1.60/150 ||0.80 ||3.8 {|0.130 ({150 {|2500
MDS200 ?ggb 200 1.80 |(|4590 ||12 1.40/150 |/0.80 ||2.8 [|0.100 ||150 {|2500
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